ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº46, REALIZADA EM 12 DE JANEIRO DE 1994.

Aos doze dias do mês de janeiro, do ano de mil novecentos e noventa e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Renato José Schneider, estando ainda presentes os seguintes edis: Carlos Henrique Schaeffer, Roque Danilo Exner, João Adelmo Welter, Francisco Exner, Agenor Eloir Schmidt, José Führ, Arlindo Vogel e Mauro Moacir Diefenbach. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou, de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Mauro Moacir Diefenbach, a procedência da leitura da Ata da Reunião anterior. Colocada em discussão, foi a mesma aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
Da Assembléia Legislativa, o Jornal da Assembléia de nº6305; Da Câmara Municipal de Ivoti Of.nº001/94 ERK, informando a nominata da Mesa Diretora para a sessão legislativa de 1994; Do Comandante do Subdestacamento da Brigada Militar de Presidente Lucena Marco Antônio Sebastiany, Of.nº02/94, desejando a Nova Mesa Diretora, uma gestão de grandes realizações. Do Poder Executivo os seguintes	ofícios: Of.nº004/Gab/94, encaminhando o Projeto de Lei que aumenta o número de empregos isolados, de provimento efetivo - Regime CLT -, e dá outras providências; Of.nº05/Gab/94, encaminhando o Projeto de Lei que aprova o calendário de eventos do Município para o exercício de 1994, e dá outras providências; Of.nº006/Gab/94, encaminhando o Projeto de Lei que dispõe sobre a concessão de bolsas de estudo, e dá outras providências. Ainda sendo explicado no ofício que o Projeto se justifica na medida em que existe no Município um estudante interessado no Curso de Técnico Agropecuário, e considerando que faz parte do plano de Governo o incentivo a Agropecuária como fonte de desenvolvimento e recursos para o Município. Ainda esclarece que o número de bolsas a serem distribuídas somam o total de três (3). Ainda, cada vereador recebeu uma revista A Cidade, sendo dito pelo Presidente da Mesa, que ao final da reunião faria alguns comentários sobre a mesma.
PROJETOS DISTRIBUÍDOS 
Houve a distribuição dos seguintes Projetos: Projeto de Lei nº01/94, que aumenta o número de empregos isolados, de provimento efetivo - Regime CLT -, e dá outras providências. Sendo nomeado relator, pelo indicador de relator, vereador Carlos Henrique Schaeffer, o vereador Agenor Eloir Schmidt; Projeto de lei nº02/94, que aprova o calendário de eventos do Município para o exercício de 1994, e dá outras providências. Sendo indicado relator do mesmo, o vereador Francisco Exner; Projeto de Lei nº03/94, que dispõe sobre a concessão de bolsas de estudo, e dá outras providências. Como relator desse, foi nomeado o vereador José Führ.
EXPOSIÇÕES PESSOAIS 
Como não tinha Projetos a serem votados, o Presidente pôs a palavra a disposição. Como ninguém fez uso da mesma, disse ele, vereador Renato J. Schneider, que cada vereador recebeu uma revista A Cidade, a qual vinha de Estância Velha. E que ele fora convocado para se fazer presente na Sede da Câmara de Vereadores no dia doze (12) de janeiro, do corrente ano, pela manhã, para conceder uma entrevista á jornalista da referida Revista. Pois que havia interesse dos proprietários da revista em divulgar notícias da Câmara, Prefeitura e do Município em geral. E que a revista tinha circulação mensal. Falou o vereador Renato, ainda, que antes da entrevista que ele concedeu, a qual provavelmente seria publicada na próxima edição da revista, esteve juntamente com o jornalista no Gabinete do Prefeito. E  que  esse  falara  que  achava  interessante  a  publicação  das  notícias  desse 
segue ...
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº46 - CONTINUAÇÃO – F0LHA 02

[bookmark: _GoBack]Município. Disse também o vereador Renato J. Schneider, que apesar de ter o Jornal Diário de Ivoti, divulgando as notícias da Câmara, seria bom que mais órgãos de informação divulgassem os trabalhos desse Legislativo, pois o povo tinha o direito e merecia saber o que era discutido. Pediu a opinião dos colegas a respeito de serem feitas assinaturas da revista. Estando de acordo a maioria dos vereadores. Disse o vereador Renato J. Schneider, que durante a reunião pela manhã com o jornalista, falara o mesmo, que nos dois (2) primeiros meses a revista seria distribuída gratuitamente e que o cobrado a partir de então, não iria cobrir o custo da editora. O vereador Roque D. Exner, perguntou se a revista seria distribuída para cada vereador ou se só seria para a Câmara. O presidente falou que a assinatura feita através da Câmara seria só para a mesma, mas que cada vereador se quisesse, poderia fazer sua assinatura. Disse ainda, que o jornalista havia falado que eles, da editora, não poderiam vir sempre quando tivesse reunião, mas que iriam coletar os dados junto ao Assessor Legislativo. O vereador Arlindo Vogel perguntou se foi comentado algo sobre valores, já que nos dois primeiros meses a distribuição da revista seria gratuita. Falou o vereador Renato J. Schneider que não foi falado nada sobre o preço de uma assinatura, mas que ninguém era obrigado a fazer se não quisesse. O vereador Roque D. Exner disse que se iria olhar o trabalho deles e se fosse bom poderia-se fazer assinaturas. O vereador Agenor E. Schmidt disse que a divulgação do Município era importante, pois que há poucos dias foi abrir um portão para que uma equipe que testou a quantidade de água fornecida pelo poço artesiano da Escola Estadual de 1º Grau Incompleto Governador Roberto Silveira, pudesse entrar. E conversando com os funcionários, ficara sabendo que os mesmos haviam perguntado em dois (2) ou três (3) lugares em Ivoti, onde ficava o Município de Presidente Lucena e que ninguém soube informar, só ao chegarem num posto de combustível receberam a informação. O vereador Roque D. Exner disse que	achava, que teriam que ser colocadas mais placas indicando para Presidente Lucena. O vereador José Führ disse que havia sido colocada uma placa com o nome de Presidente Lucena, na saída da Sede, e que em pouco tempo ela havia sido virada para o outro lado e em seguida arrancada. O vereador Arlindo Vogel disse que ele havia pedido certa vez que fossem colocadas placas nas divisas do Município e que a referida placa fora colocada no lugar errado. Mas que sabia que na localidade de Nova Vila, na divisa nem adiantava colocar. O vereador José Führ disse que morador de Nova Vila perguntara certa vez a ele se poderia colocar placa na divisa, dando as boas vindas a quem entrava no Município, sendo dito por ele que sim, que poderia. Sendo que em outra ocasião o mesmo munícipe viera e lhe disse que não colocara placa e nem iria por, pois que seria arrancada do mesmo. O Presidente da mesa disse que há algum tempo se comentara algo sobre nome de ruas e que em breve o legislativo iria entrar em recesso e que os vereadores poderiam ir pensando no assunto. Que pela manhã do presente dia, esteve conversando com o Assessor Legislativo e que esse lhe perguntara o nome da rua junto a qual residia, e que o máximo que pôde dizer foi que morava na localidade de Linha Nova Baixa, nas proximidades da divisa com o Município de Lindolfo Collor. Disse ainda que era difícil preencher documentos, não tendo o nome da rua. Como mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a reunião, marcando a seguinte em caráter ordinário para o dia dezenove (19) de janeiro, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, César Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora.
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